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„Tapasztalattal, szakértelemmel Őrbottyán további fejlődéséért”

Tisztelt Választópolgárok!

Kmetty Károly vagyok, okl. vegyészmérnök, projekt menedzser gazdasági mérnök. A 2014-es önkormányzati vá-
lasztáson szavazataikkal elnyertem bizalmukat, és ezzel a polgármesteri pozíciót. A bemutatkozó anyagomban  
a versenyszférában, műszaki felsővezetőként szerzett szakmai ismereteimet, tapasztalatomat, a rendszerben gon-
dolkodást ajánlottam figyelmükbe. Az elmúlt ciklus bebizonyította, hogy egy Őrbottyán méretű település vezetése 
elképzelhetetlen műszaki-mérnöki, közgazdasági, jogi, közigazgatási, menedzser ismeretek nélkül. A megvalósult és  
a folyamatban lévő beruházások, fejlesztések igazolják, hogy jó úton járunk. 

Az eredmények a teljesség igénye nélkül: szilárd útburkolatot kapott a Táncsics, Dózsa, Kossuth, Radnóti, Damja-
nich, Óvoda, Csurgó utca, valamint a Molnár Ferenc és a Szent István utca egy része, az Állomás utca, épül a Szent 
István utca Fő út és Gárdonyi utca közötti szakasza, valamint a Fürdő utca. Útkarbantartással jobb minőségűvé tettük 
az Erdősor, az Óhegyi, Várhegyi, Kálvária, Hajós, Szilágyi utcát, valamint az Arany és a Kossuth utca egy szakaszát.
Szellőzőrendszert kapott az iskola tornaterme, bővítettük az iskola étkezőjét, megújult a gyermekorvosi rendelő, 
energetikai beruházásokat hajtottunk végre az iskola alsótagozatos szárnyán, a központi óvoda, a konyha, az önkor-
mányzat épületén, megújult és bővült a Családsegítő Szolgálat épülete. 2 játszóteret és egy sportparkot adtunk át  
a lakosoknak. 

8 db buszmegálló épült, létrehoztuk a GAMESZ-t, fejlesztettük gépjármű parkját, így bár kis létszámmal, de jóval 
hatékonyabban tudják a rájuk háruló, bizony nem kevés feladatot elvégezni. Kamerarendszert építettünk ki a közbiz-
tonság növelése érdekében. Bővítettük/bővítjük a közvilágítási hálózatot.

Az új egészségház a tervezett ütemnek megfelelően épül. Közbeszerzési eljárást indítottunk az új bölcsőde kivite-
lezésére, a Kis Mókus Óvoda tetőterének beépítésére, a termelői piac kialakítására, folyik az iparterület fejlesztése. 
Elindítottuk az üdülőterület belterületbe vonási eljárását, mely a későbbi fejlesztések elengedhetetlen feltétele.

Kampányidőszakban elhangoznak olyan ígéretek, fejlesztési elképzelések, amelyeknél épp csak a hogyan, a miből 
kérdésekre nincs válasz, ezek nélkül pedig minden ígéret hiteltelenné válik. Tartom magam ahhoz, hogy teljesíthe-
tetlen vállalásokat nem teszek. Mindenki tisztában van azzal, hogy melyek azok a feladatok, amelyek megoldásra 
várnak. Sok dolgunk van még, továbbra is ezekre koncentrálva, a kiépített kapcsolatokat felhasználva szeretném  
az ehhez szükséges forrásokat előteremteni.

Kérem megtisztelő támogatásukat, szavazatukat, hogy folytatni tudjam a megkezdett munkát.
Biztos fejlődés, vagy bizonytalan jövő. Önök döntenek!

Tisztelettel: Kmetty Károly
a KDNP polgármesterjelöltje

Kmetty Károly
a KDNP polgármesterjelöltje

Önkormányzati Választás 2019
POLGÁRMESTERJELÖLTEK
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Szabó István Ferenc, 51 éves, nős, egy gyermekes apuka vagyok. 20 éve élek Őrbottyánban. A város közösségének 
13 éve vagyok aktív tagja. Az elmúlt több, mint egy évtized alatt két időszakban voltam külsős bizottsági tag, 2014. 
októbere óta pedig alpolgármesterként szolgálom a település lakóit.

Alpolgármesteri megbízólevelemmel a civilekkel, lakossággal való kapcsolattartást és a polgármester helyettesítését 
kaptam feladatul. Igyekeztem eskümhöz hűen végezni munkámat. Rendhagyó kezdeményezéseimmel a megszokot-
tól eltérő alpolgármesteri tevékenységet folytattam: növeltem a fogadóórák számát; minden – szerintem a lakosságot 
érintő – fontos információt folyamatosan közöltem a közösségi oldalakon; társadalmi munkákat kezdeményeztem 
és ezekben aktívan részt vettem, (például egy családi ház bontása a városüzemeltetés dolgozóival közösen, vagy 
betonozás a hivatal udvarán). Ezzel a hozzáállással szerettem volna bizonyítani az önkormányzati dolgozóknak, a la-
kosoknak és minden kétkedőnek, hogy ezt így is lehet csinálni. Azóta biztosan tudom, hogy csak így szabad csinálni. 
Nem ördöngösség, hanem rengeteg munka és alázat szükséges hozzá. Számomra ez természetes és kötelező érvényű.
Az elmúlt 5 évben minden olyan – a nagy többség érdekében történő – a képviselő-testület elé kerülő pályázatot, 
fejlesztést, tulajdon-, és eszközbeszerzést támogattam, ami a lakosság komfortérzetét növelte, ami az emberek min-
dennapi életét jobbá, élhetőbbé tette és teszi.

Önként vállalt tevékenységeimről is szeretném tájékoztatni Önöket, mert megítélésem szerint a település polgármes-
terének és a képviselőknek is feladata a civil tevékenységekben, társadalmi munkákban az érdemi szerepvállalás. 
Önálló ötletekkel, újszerű kezdeményzésekkel, példamutató életmóddal kell viseltetni, ezért az elmúlt 13 évben ren-
geteget dolgoztam, hogy ennek az elvárásnak is megfeleljek. Egyesületet hoztam létre a helyi emberek közösségének 
kialakítására, megerősítésére. Aktív polgárőr vagyok már 6 éve, mert nagyon fontosnak tartom a közbiztonságot, hisz 
a megelőzésben látom a megoldást. A Bűnmegelőzési Fórumok szervezésével is ez volt a célom. Megalakítottam 
az Őrbottyán Közösségéért Csoportot, amelynek vezetőjeként – a tagsággal közösen – rengeteg társadalmi munkát 
végeztünk az elmúlt 4 évben Őrbottyánban.

Végezetül engedjék meg, hogy felhívjam figyelmüket az elmúlt időszak egyik legfontosabb hiányosságára, amelyet 
a jövőben én orvosolni szeretnék. Ez nem más, mint az egymás felé tanúsított tisztelet, az együttműködési szándék 
és a közös együtt gondolkodás gyakorlata. Tiszta lappal induljunk neki a nagy feladatnak, meghallgatva, odafigyelve 
egymásra. Ez lehet az alapja egy boldogabb, szebb, élhetőbb Őrbottyánnak.

Az őrbottyáni emberektől sok szeretetet kaptam az elmúlt 20 évben, ezért nagyon hálásvagyok Önöknek. Most együtt 
megmutathatjuk, hogy egységben az erő. Szavazataikkal támogassák Csapatom tagjait is. Nélkülük a közösen kitű-
zött céljaink nem valósulhatnak meg.

Köszönöm bizalmukat és megtisztelő támogatásukat!

független polgármesterjelölt
Szabó István Ferenc

Önkormányzati Választás 2019
POLGÁRMESTERJELÖLTEK

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Önkormányzati Választás 2019
KÉPVISELŐJELÖLTEK

Kedves Őrbottyániak!

Lévai Dávid független képviselő jelöltként mutatkozom be házas, egy gyermek édesap-
ja, két diplomás, okleveles építészmérnök végzettségűként, Szabó István független pol-
gármesterjelölt választási csapatában. Meghatározónak tartom gyökereimet. Református 
vallású családban nőttem fel, tudom mit jelent figyelni egymásra, alázattal szolgálni, amit 
gyülekezeti elöljáróként, valamint egyházmegyei tanácsosként a mai napig helyben és Pest 

megyében gyakorlok. A közigazgatási ismereteimet városunk önkormányzatánál alapoztam meg, amelyet korábban 
képviselőként is kamatoztattam. Veresegyházon, Gödöllőn és Vácott a köztisztviselőként a mindenkori városvezetők 
közvetlen irányítása mellett dolgozhattam. Építész szakemberként vezető beosztásban - járásunk székhelyén - Vácon 
Főépítészi címét töltöttem be.

Őrbottyánban komoly hátrányok és lemaradások tapasztalhatók a település egészét nézve, az urbanizációs fejlődés 
kopogtat településünkön, amit körültekintően, nagy szakmai tudással, eredményesen kell elindítani. A Váci Járás 
második legnagyobb településeként irányt kell mutatni az innováció, településfejlesztés, megújuló energiák felhasz-
nálása terén.

Szívvel, ésszel, tisztességgel szeretnék ebben a független szövetségben Őrbottyán fejlesztésében részt venni, kérem, 
szavazzon rám!

Tisztelt Választópolgárok!

Varga Gáborné vagyok. 1968 óta élek Őrbottyánban. A fiam is településünkön él, hat uno-
kával és egy dédunokával büszkélkedhetem. 40 évig szülésznőként dolgoztam az Újpesti 
Szülőotthonban.

Aktív tagja vagyok a Kvassay Jenő Nyugdíjas Klubnak, melynek 7 éven át a férjem volt 
a vezetője. Hiszem, hogy városunk életében meghatározó szerepe van a civil szervezeteknek, tevékenységük támo-
gatást érdemel. Ezért nagyon fontosnak tartom, hogy legyen képviseletük az önkormányzat képviselő-testületében. 
Tevékenységemmel szeretném még közelebb hozni egymáshoz a vácbottyáni és az őrszentmiklósi szervezeteket, 
hogy közösen még színesebbé tudjuk tenni a település kulturális életét.

A napi híradásokban egyre többet beszélnek a megújuló energiák kihasználásának a szükségességéről. Őrbottyán  
a korábbi kutatások szerint komoly termálvíz vagyonnal rendelkezik. Néhai édesanyám Szabó Jánosné, Irénke néni 
által megkezdett munkát szeretném folytatni, és a jövőbeni termálvíz hasznosítás érdekében szeretnék tevékenyked-
ni. Tapasztalom a jelenlegi városvezetés által megkezdett munka gyümölcseit, szívesen támogatnám a város életét 
előmozdító terveiket.

Tisztelettel és köszönettel kérem támogatásukat. 
Varga Gáborné

független képviselőjelölt

a KDNP képviselőjelöltje

Lévai Dávid

Varga Gáborné

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Önkormányzati Választás 2019
KÉPVISELŐJELÖLTEK

Tisztelt Őrbottyániak! 

Köszönöm az eddigi bizalmat! Kiss László István vagyok, őrbottyáni születésű, 31 éves, 
nős, két gyermekes családapa! Jelenleg a Samsung SDI Hungary-nél dolgozom, 9 éve pe-
dig képviselőként szolgálom településünket! Néhány fontos döntés, amikhez támogató 
vagy kezdeményezőként hozzájárultam: új játszóterek, sportpark, Négy Évszak a Téren 
rendezvénysorozat, Mindenki Karácsonya adománygyűjtés és ajándékozási megmozdulás, 

buszmegállók rendbetétele, domború tükrök kihelyezése, az eltelt időszakban megvalósult útépítési valamint kar-
bantartási beruházások, sikeres bölcsőde pályázat, továbbá minden előterjesztés az iskola és óvodák fejlesztésével 
kapcsolatban. 

Sosem voltam „bólogató János”, ezért gyakran bocsátkoztam vitába, amikor szükségét éreztem! Minden alkalmat 
megragadtam, hogy találkozni tudjak a lakosokkal és elérhető legyek az önök számára. Szabó István polgármester-
jelölt csapatának tagja vagyok. Közös programunk már megérkezett a postaládákba, mely minden lényeges feladatra 
kiterjed, figyelve arra, hogy egységes fejlődést érjünk el a település különböző pontjain és sehol ne érezzék elhanya-
golva magukat az itt élők! Arra kérek felhatalmazást, hogy közel tíz év tapasztalatát kamatoztatni tudjam Őrbottyá-
nért és továbbra is aktívan szolgálhassam önöket!

Tisztelt Választópolgárok!

A már tőlem megszokott tisztelettel köszöntöm Önöket amikor az elmúlt 5 éves képviselői 
munkámhoz hasonlóan a településünk iránti felelősségérzettel, nem kis  szorongással néz-
ve az idei választások elé, írom ezen soraimat. Köszönöm az eddigi bizalmat, jó volt együtt 
örülni közös munkánk apró eredményeinek városunk további fejlődésének. Eddig igyekez-
tem a településen élők többségi érdekeit szolgálni, fejlesztési lehetőségeink kihasználását 

támogatni, a meglévő külső valamint belső kapcsolatainkat az önkormányzat a helyi egyházi és  civil szervezetek 
között tovább erősíteni.  

Minden helyi rendezvényen igyekeztem az együvé tartozás érzését erősíteni a  jelenlévőkben. Úgy a fejlesztések 
terén mint a közös gondolkodás „ez a váror az én városom is érzés” elfogadásában?  elmélyítésében!, kapcsolataink 
erősítésében vannak közös feladataink amiben képviselőként szívesen vállalnám a további szolgálatot. Kérem Önö-
ket, hogy a tőlünk megszokott bölcsességgel válasszunk a település élére polgármestert és képviselőket akik méltók 
lehetnek eddigi eredményeink megtartásához és annak további építéséhez.   
Megértő támogatásukat megköszönve, üdvözlöm Önöket  Cserepka András képviselőjelölt,  nyugalmazott polgár-
mester.

független képviselőjelölt

független képviselőjelölt

Kiss László István

Cserepka András

FÜGGETLEN
JELÖLT

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Önkormányzati Választás 2019
KÉPVISELŐJELÖLTEK

63 éves, két gyermekes családapa, és két unoka nagypapája vagyok, családommal együtt 
a város lakói vagyunk, jómagam tősgyökeres őrszentmiklósi/őrbottyáni lokálpatrióta va-
gyok. Legmagasabb végzettségem műszaki-szakoktató diploma, melyet a Szent István 
Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Karán szereztem. Pályafutásomat autósze-
relőként, egyéni vállalkozóként kezdtem, majd 25 évig vezettem Vácott a Peugeot már-
kakereskedést. Tíz évig voltam az Őrbottyáni KSE elnöke, amely idő alatt a helyi futball 

csapatot a megyei első osztályba juttattuk. 2006-2010-ig alpolgármesteri tisztet töltöttem be, így az önkormányzati 
szerepvállalásban is van tapasztatlatom.

Azért indulok a képviselőválasztáson, mert tenni akarok Őrbottyán fejlődéséért. Célom, hogy településünkön  
a bölcsőde megvalósulása; egy új általános iskola; egy szakmunkásképző iskola; valamint egy nagyobb befogadó 
képességű, modern művelődési központ / közösségi ház létesítése; a sportolási lehetőségek bővítése; az utak és  
a vízelvezetés rendbetétele mellett álljak ki, közreműködjem annak elérésében, hogy Őrbottyán méltó legyen  
a városi rangjára.

Tisztelt Õrbottyániak!

Szeretném megköszönni nagylelkű támogatásukat, hogy független képviselőjelöltként in-
dulhatok a 2019.10.13.-i választáson Őrbottyánban. 33 éves vagyok, születésem óta itt 
élek. Párommal és gyermekünkkel Őrbottyán nyíresek részén lakunk. Az Őrbottyán Kö-
zösségért Csoport tagja vagyok. Technikusként orvosi műszerek javításával foglalkozozok. 
Munkabeosztásom lehetővé teszi, hogy képviselői feladataimat maradéktalanul ellássam.

Képviselőként havi rendszerességgel fogadóórát tartanék, mert a személyes találkozások alkalmával mélyebben 
megismerhetem a lakosok által felvetett problémákat, mint személytelen levelezések nyomán. Az alábbi területekre 
fordítanék nagyobb figyelmet:

- Természetvédelem
- Közterek bővítése, fejlesztése
- Kikapcsolódásra alkalmas közösségi helyek létrehozása
- Zöldhulladékok újrahasznosítása

A felsoroltak mindenki számára fontosak, de tennünk is kell érte. Önökkel együttműködve szeretnénk megóvni 
természeti kincseinket, családias hangulatban közösen tudjuk a szabadidőnket tölteni, a hulladék kezelés fejlesztése 
pedig elengedhetetlen a mai világban. Kérem önöket, hogyha elérkezik a szavazás támogassanak engem, hogy bizo-
nyíthassam találok megoldást a képviselő testülettel együttműködve a megoldatlan feladatokra.

Tisztelettel: Tóth Péter

a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség képviselőjelöltje

független képviselőjelölt

Pittlik Béla

Tóth Péter
FÜGGETLEN

JELÖLT
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Önkormányzati Választás 2019
KÉPVISELŐJELÖLTEK

Tisztelt Őrbottyáni Lakosok!

Balázs Dániel vagyok. 34 éves, egygyermekes családapa. Születésem óta Őrbottyánban 
élek. Első diplomámat mérnök-informatikus szakon végeztem, a másodikat biztonságtech-
nikai mérnök mesterképzésből szereztem. 15 éve multinacionális cégeknél tevékenyke-
dem. 11 éve dolgozom az IT-Servicesnél szoftver tesztelőként német és angol nyelven. 

Az őrbottyáni önkormányzati választásokon független képviselőjelöltként indulok. Édes-
anyám az óvoda vezetője, ezért évek óta szembesülök, családapaként pedig azonosulni tudok a gyermekeket nevelő 
családok problémáival. Szeretném a következő ciklusban a képviselő-testület elé terjeszteni, hogy Őrbottyánban is 
bevezetésre kerüljön a születési támogatás. A környezettudatosság jegyében az anyagi segítség mellett minden újszü-
lött gyermeknek egy facsemetét ajándékoznék az önkormányzat nevében.

 Az utak állapota, burkolata, a száraz időben megjelenő porfelhők és helyenként a közvilágítás hiánya mindannyiunk 
közös ügye, amely számomra is nagyon fontos. Bízom benne, hogy a lehetőségekhez mérten a következő ciklusban 
több fejlesztés valósulhat meg.

 A rendszeres kétirányú kommunikációt és a folyamatos kapcsolattartást elengedhetetlennek tartom. 
Forduljanak hozzám bizalommal! Kérem szavazzanak rám! 
Balázs Dániel

Tisztelt Őrbottyáni Lakosok!
Nevem Elischer Imre László 1991.07.30-án születtem. Víz-gáz-fűtés szerelő végzettséggel 
rendelkezem. 28 éve élek az őrbottyáni üdülőtelepen. Az Őrbottyáni Polgárőr Egyesület 
tagja vagyok, tevékenységemet társadalmi munkában végzem, de szeretnék többet tenni az 
üdülőtelepért és a városért.
Céljaim:
- Havi 1 fogadóóra - személyes találkozás a lakosokkal; és havi 1 online fogadóóra, mely 

során lehetőségem nyílik a problémák megismerésére. Igyekszem gyors, hathatós megoldást keresni, hasznos taná-
csot adni a felmerülő panaszokra.
- Szeretnék megoldást találni az üdülőtelep közvilágítási problémáira: például egy nagyobb vihar után ne legyen 
hetekig sötét 2-3 utcában.
- A városi és az üdülőtelepi buszmegállók legyenek fedettek, biztonságosak. Az odavezető utakra közvilágítást kell 
létesíteni.
- Téglagyár kontra helyi lakók gondjainak felkarolása. Életszerű javaslataimmal törekednék a helyzet javításán.
- Családos, hagyományőrző és szabadidős program szervezése és megvalósítása.
- Az üdülőtelep csapadékvíz elvezetésére is keresnék megoldást és törekednék a megvalósításra.
- Képviselői munkámmal és szakmai tudásommal szeretném szolgálni az őrbottyáni lakosokat, kérem támogasson 
szavazatával.
Tisztelettel Elischer Imre László, független képviselőjelölt

független képviselőjelölt

független képviselőjelölt

Balázs Dániel

Elischer Imre  László

FÜGGETLEN
JELÖLT

FÜGGETLEN
JELÖLT
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KÉPVISELŐJELÖLTEK

Közel 20 éve élek Őrbottyánban, és szolgálom háziorvosként a város lakosságát. Gyerme-
keim akkor még óvodások voltak, jelenleg mindketten Budapesten élnek: lányom frissen 
diplomázott gyógytornász, fiam most kezdi tanulmányait a Budapesti Gazdasági Egyete-
men. Feleségem a gödi általános iskolában dolgozik tűzzománc tanárként. 2004-ben né-
hány lelkes őrbottyáni családdal együtt megalakítottuk az Őrbottyáni Civil Kört. Azóta 
is táncház, filmklub, kirándulások szervezésével próbáljuk gazdagítani a helyi kulturális 

életet. Az elmúlt években a település fejlődésének lendkereke lassan, de láthatóan elindult, köszönhető a jelenlegi vá-
rosvezetés jó tervezésének és a megvalósuló beruházásoknak. Azért szeretnék indulni független képviselőjelöltként, 
hogy együtt folytathassuk ezt a munkát és olyan város legyünk az észak pest megyei régióban, ahol értékeket teremtő 
közösség működik, hogy büszkén mondhassuk, őrbottyániak vagyunk…

Tisztelt Választó Polgárok! 

Engedjék meg, hogy képviselő jelöltként röviden bemutatkozzam. Tóthné Frankó Erzsébet 
vagyok. 53 éves, 33 éve házas, férjem Őrbottyáni, vállalkozó. Két felnőtt fiam és két uno-
kám van. Pedagógus és közgazdász diplomával, 3 nyelvvizsgával rendelkezem. Egy nem-
zetközi cégcsoport európai igazgatójaként dolgozom. 1986 óta élek Őrbottyánban. Voltam 
már a képviselő testület külsős tagja. Nagy szavak, ígéretek helyett azt vallom, hogy a 

tettek, erdmények beszélnek az élet minden területén. Elkötelezettség, szakértelem és csapatmunka nélkül nincs 
siker. Jómagam a következő területeken tudnék képzettségem, szakmai tapasztalataim, a versenyszférában szerzett 
kapcsolataim révén támogatni a testület munkáját:

Idős emberek képviselete, helyzetének javítása, segítése önkéntes munka megszervezésével; Német-angol nyelvű 
óvoda, vagy csoport létrehozása; Karitatív munka támogatása, szervezése a rászoruló családok, idősek érdekében. 
Egészségmegőrzés, prevenció: szenvedélybetegségek kialakulásának megelőzése, kezelése, Szűrési programok szer-
vezése; Megújuló energiaforrásokat célzó beruházások: napelem farmok létrehozása, amely a településnek nemcsak 
megtakarítást, hanem bevételt is hoz.

Megtisztelnének, ha szavazatukkal támogatnának a választáson! 
Tisztelettel: Tóthné Frankó Erzsébet

független képviselőjelölt

független képviselőjelölt

Dr. Gedeon Csaba

Tóthné Frankó Erzsébet

FÜGGETLEN
JELÖLT

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Kedves Őrbottyániak!

Csernákné Szoboszlai Szilvia vagyok. Férjemmel és két gyermekünkkel élünk itt. Alap-
diplomámat a Szent István Egyetemen szereztem, majd a Közszolgálati Egyetemen köz-
igazgatási mesterdiplomát kaptam. A képviselői munkám szakmaibb ellátása érdekében 
közbeszerzési tanácsadó végzettséggel is rendelkezem. Közigazgatásban, önkormányzati 
vonalon dolgozom, így belülről ismerem annak működését, szabályrendszerét. Láthatjuk, 

hogy a korábbi évekhez képest elindult a fejlődés településünkön. Célom, ennek a fejlődésnek indult Őrbottyánnak 
a tovább virágoztatása. Továbbra is szeretném szakmai tapasztalatommal segíteni településünk problémáinak meg-
oldását. A ciklus elején elkészült a gazdasági program, mely iránymutatásként szolgál a kitűzött feladatokhoz. Több 
pontja is megvalósításra került, de még sok feladat vár ránk. Egy felülvizsgált, aktualizált gazdasági program végre-
hajtását tűzöm ki megvalósítási célként, ennek érdekében kívánom képviselői munkámat végezni.

Eddigi szakmai és közéleti tapasztalatommal remélem, hasznos közvetítője és sokszor megoldója tudok lenni te-
lepülésünk problémáinak. Őrbottyán a mi Otthonunk, ahol meg vagyunk szólítva és érintve, nem csak 4-5 évente  
a szavazatukért, hanem hogy tényleg jobban, szebben tudjunk élni. Bizalmukat előre is köszönöm!

Könyvesi Csabának hívnak 52 éves, két gyermekes családapa vagyok és születésem óta la-
kom Őrbottyánban. Épületburkoló, számítástechnikai szoftverüzemeltető,  vámügyintéző, 
személy- és vagyonőr, magánnyomozói szakképesítéssel rendelkezem. Jelenleg szolgálati 
járandósági ellátásban részesülök, ezt megelőzően hivatásos pénzügyőrként teljesítettem 
szolgálatot a Vám- és Pénzügyőrségnél. A szabadidőm nagy részét már 7 éve az Őrboty-
tyáni Polgárőr Egyesület vezetésével, illetve szolgálatban töltöm, mivel fontos számomra 

a város közbiztonsága. Az egyesület megalakulása óta egyre többet veszek részt a település életében, így nagyobb 
rálátásom lett a település hiányosságaira, illetve problémáira. Ezek tudatában indulok a választáson, hogy a felmerülő 
problémák megoldásában lehetőség szerint minél hamarabb és ésszerű megoldást találjunk. Életutam és tapasztala-
taim megtanítottak arra, hogy becsületes, szorgalmas munkával a közösség hasznos tagja legyek. Volt hivatásomnál 
fogva hozzászoktam ahhoz, hogy minden felvetődő kérdést és problémát alaposan megvizsgáljak, higgadt döntéseket 
hozzak. Továbbá megteszek mindent, hogy döntéseimmel a lakosság érdekeit megfelelően képviselhessem.

a KDNP képviselőjelöltje

független képviselőjelölt

Csernákné Szoboszlai Szilvia

Könyvesi Csaba
FÜGGETLEN

JELÖLT
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20 éve élek Őrbottyánban családommal. Az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán diplo-
máztam óvodapedagógusként. 13. éve dolgozom városunkban választott hivatásomban.  
Az óvodai és önkormányzati rendezvények aktív szervezője és résztvevője vagyok.  
Munkámat az” Év asszonya címmel” jutalmazták 2015-ben. 2012 óta az Őrbottyáni  
Gyermekmosoly Óvodai Alapítvány elnökeként is tevékenykedem, 2016-ban elnyertük 
az „Őrbottyánért díjat”. 2017-ben történt kinevezésem óta vezetőhelyetteseként segítem  

az óvoda és az önkormányzat együttműködését.

Az utóbbi 5 évben a Humánügyi bizottság külsős tagjaként is jelen vagyok városunk életében.
Második diplomám megszerzésén fáradozom a vezetőóvodapedagógus szakon. Fiam, az egyetem végzése mellett,  
a Polgárőrség-, valamint férjem, az ÖKCS-tagjaként segítik közösségünk életét.
Képviselőként, az ismert problémák mellett:
- a valós kommunikációt
- kulturális és közösségi élet élénkítését
- a gyermekek szabadidejének tartalmasabbá tételét,
- Óvoda és Önkormányzat, illetve Óvoda és GAMESZ közötti munka segítését
tartanám legfontosabb feladataimnak.
Hitvallásom a régi: „A gyerekek igazi katalizátorok. Attól a pillanattól, hogy ott vannak neked, az életben minden 
átértékelődik és egy ősi ösztönből fakadóan válsz képessé arra, hogy ne törődj önmagaddal, mert ők sokkal fonto-
sabbak nálad.”

Tisztelt Őrbottyániak!

44 éves közgazdász vagyok, születésem óta Őrbottyánban élek, öt éve dolgozom a Kvassay 
Jenő Általános Iskolában pedagógiai asszisztensként. Két ciklust szolgáltam már a város 
önkormányzatában képviselőként, bizottsági elnökként. A 9 év alatt sok mindent megtanul-
tam a politikáról, a képviselői munkáról, és szeretném ezt a tudást továbbra is a település 
fejlődésére fordítani. Nem vagyok híve a kampányolásnak, mert hiszek benne, hogy az em-

bert a tettei határozzák meg leginkább. Olyan önkormányzati képviselőkre van szükség, akik együtt élnek a telepü-
léssel, látszanak és dolgoznak, nem csak a szűkebb környezetük érdekeit képviselik. Az elmúlt 9 évben aktívan részt 
vettem a legtöbb eseményen, próbáltam mindenhol megtalálni, hogy miben segíthetek, és a jövőben is azért fogok 
dolgozni, hogy Őrbottyán barátságos, élhető kisváros legyen. Ígérgetni nem szeretnék, hiszen minden képviselő csak 
egy a kilenc közül, de ha egy témát ki kellene emelni, amit fontosnak tartok, az a fiatalság jövője. Mindent meg fogok 
tenni azért, hogy ők egy jobb világban éljenek, hogy egészséges, biztonságos, barátságos környezet vegye körül őket.

Kérem, amennyiben úgy gondolják, hogy jól tudnám a város érdekeit képviselni, szavazzanak rám október 13-án!

Köszönöm!

független képviselőjelölt

független képviselőjelölt

Diamantné Bodák Ildikó

Benedek Éva
FÜGGETLEN

JELÖLT

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Kajtorné Ladjánszki Terézia tősgyökeres őrbottyáni (őrszentmiklósi) lakos vagyok, már itt 
éltek a szüleim, a nagyszüleim és a dédszüleim is.

1976-ban érettségiztem a váci Közgazdasági Szakközépiskolában könyvelő, vállalati ter-
vező és statisztikusi képesítéssel. Több mint húsz évig dolgoztam a Wienerberger Rt. őr-
bottyáni téglagyárában.1977-ben mentem férjhez, van egy fiam és egy lányom, valamint 

három unokám. Ők szintén itt élnek Őrbottyánban. A munka és a gyerekek nevelése mellett 1995-ben a budapesti 
Pénzügyi és Számviteli Főiskola felsőfokú képzésének keretében mérlegképes könyvelői képesítést szereztem vál-
lalkozói szakon.

Jelenleg férjem vállalkozásában segédkezem, és az időm nagy részében az unokákkal foglalkozom. Tagja vagyok  
a Református Egyházi Kórusnak, és a Városi Kórusban is énekelek. Az előző években a református egyházi táborok 
aktív résztvevője és segítője voltam. Amikor a gyermekeim óvodás- és iskoláskorúak voltak aktívan részt vettem  
a közösségi életben, először  szülői munkaközösségi tagként, majd elnökként tevékenykedtem. Most, hogy az uno-
káim vannak ebben a korban, ismét szeretnék tenni valamit városunk fejlődéséért. 

Tisztában vagyok településünk jelenlegi helyzetével, vannak megkezdett fejlesztések és lesznek új projektek is,  
melyekben szeretnék részt vállalni.

Lehoczky István vagyok, 43 éves, nős, 4 gyermek édesapja. Villamosmérnök és közgaz-
dász szakmérnök végzettséggel rendelkezem. Több mint 20 éve foglalkozom informatikai 
projektek tervezésével, megvalósításával. Jelenleg az S&T Consulting Hungary Kft-nél 
dolgozom projektmenedzserként. Az Őrszentmiklósi Református Gyülekezet tagjaként  
20 éve látok el presbiteri szolgálatot, 2018 óta pedig a gondnoki teendőket is végzem. Meg-
alapítása óta tagja vagyok az Őrbottyán Közösségéért Csoportnak, többször vettem részt 

a csoport által szervezet munkákban. Fontosnak tartom, hogy magunk is tegyünk környezetünk szebbé, élhetőbbé 
tételéért. A legutóbbi két helyi önkormányzati választás során a helyi választási bizottság munkájában vettem részt, 
mint a választási bizottság elnöke.

Az elmúlt 5 évben tapasztalt változást, fejlődést jónak tartom, természetesen még sok a teendő. Megválasztásom 
estén tapasztalatommal, műszaki és gazdasági ismereteimmel szeretném előre mozdítani településünk további fejlő-
dését.

független képviselőjelölt

a KDNP képviselőjelöltje

Kajtorné Ladjánszki Terézia

Lehoczky István

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Kollár Sándor vagyok 1970-ben születtem, a választók bizalmából 5. ciklusomat töl-
töm önkormányzati képviselőként. Végzettségemet tekintve okleveles gépészmér-
nök vagyok, jelenleg családi tulajdonú vállalkozásunkat vezetem. Feleségemmel és 3 
gyermekünkkel Őrbottyánban élünk. Gyermekeim közül lányom középiskolás Vácon, 
ikerfiaim pedig felső tagozatba járnak Őrbottyánban. Képviselőként és lakosként is ér-
zem és tapasztalom azokat a gondokat amivel naponta szembe kell nézni az itt élőknek 

akár az utak helyzetével, akár az általános iskola infrastruktúrájával kapcsolatban. Szabó István polgármester-je-
lölt célkitűzéseit támogatom, és az elmúlt ciklusban végzett munkája alpolgármesterként számomra garancia, hogy  
a feladatok megoldásában előre tudunk lépni. A párbeszédek során kialakult mindkettőnk számára az az álláspont 
hogy hatékonyan tudunk együttműködni, ezért elfogadtam felkérését, hogy tapasztalatommal és ismereteimmel tá-
mogassam munkáját. Kérem, szavazatukkal támogassanak engem és a csapatunkban induló jelölteket, hogy lehe-
tőséget kapjunk a többi megválasztott képviselővel együttműködve a kitűzött célok megvalósítására. A programról 
írásban és személyesen is tájékoztatjuk Önöket a meghirdetett fórumokon. Kérem éljenek a lehetőségek közül azzal 
ami a legjobban megfelel Önöknek.

32 évesen Marcsó Ferenc független képviselőjelöltként mutatkozom be. Születésem óta 
Őrbottyánban élek, s örömömre úgy hozta az élet, hogy budapesti tanulmányaim és mun-
kakezdés után ismét helyben kereshetjük boldogulásunk gyermekpszichológus felesé-
gemmel. A Váci Piarista Gimnáziumban érettségiztem, majd felsőfokú tanulmányaimat 
alapfokon az ELTE PPK-án, továbbá mesterfokon a BME munka és szervezetpszicholó-
gia szakán folytattam, ahol sikeresen záróvizsgáztam. Adatelemzőként, majd pedig vezető 

elemzőként kezdtem meg pályafutásomat egy hálózatkutató cégnél. Jelenleg pedig olyan szerencsés vagyok, hogy 
helyben egy informatikai cég őrbottyáni telephelyén dolgozom, mint minőségügyi vezető. Lakosként és helyben 
dolgozóként többekkel egyetértésben látjuk a jelenlegi vezetés eredményeit, amelyek elismerést érdemelnek, és hisz-
szük, hogy időt kell adni a folytatásnak. Mindemellett hiszem, hogy mindig van egy még jobb megoldás, s ezzel a 
szemlélettel szeretnénk becsatlakozni városunk építésébe és gyarapításába. Azok közé tartozom, akik fiatalként is 
elkötelezettek a helyi közügyek intézése iránt. Remélem, hogy bizalmat adnak nekem, és társaim lesznek ebben a 
nemes, de nagyon nehéz munkában.

független képviselőjelölt

független képviselőjelölt

Kollár Sándor

Marcsó Ferenc

Önkormányzati Választás 2019
KÉPVISELŐJELÖLTEK

FÜGGETLEN
JELÖLT

FÜGGETLEN
JELÖLT
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Önkormányzati Választás 2019
VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Választópolgár!

2019. október 13-án kerül sor a helyi önkormányzati kép-
viselők és polgármesterek választására. Az őrbottyáni vá-
lasztáson két polgármesterjelölt és tizennyolc képviselője-
lölt méretteti meg magát.

Általános információk a szavazásról:
Az önkormányzati választáson egy polgármester és nyolc 
önkormányzati képviselő megválasztására van lehetősége. A 
polgármester és a képviselők választására külön-külön szava-
zólap szolgál.
A szavazóhelyiségben szavazni a szavazás napján (október 
13-án) 6 órától 19 óráig lehet.
A Nemzeti Választási Iroda által küldött értesítőben megjelölt 
szavazókörben Ön személyesen szavazhat. A szavazóhelyiség-
ben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szava-
zóköri névjegyzékben szerepel. A választópolgárnak igazolnia 
kell személyazonosságát (érvényes személyazonosító igazol-
vánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel), valamint szemé-
lyi azonosítóját vagy lakcímét.

A polgármesterválasztáskor szavazata akkor érvényes, ha egy 
fő polgármesterjelölt neve mellett lévő körben két egymást 
metsző vonallal adja le szavazatát. Szavazata érvénytelen, ha:
• egyetlen jelöltre sem vagy
• egynél több jelöltre, továbbá
• ha nem a polgármesterjelölt neve mellett lévő körben két 

egymást metsző vonallal adja le szavazatát.
Az a jelölt lesz polgármester, aki a legtöbb érvényes szava-
zatot kapta (szavazategyenlőség esetén időközi választást kell 
tartani).

A képviselők választásakor érvényesen akkor szavaz, ha leg-
feljebb nyolc vagy annál kevesebb képviselőjelöltre adja 
le szavazatát a képviselőjelölt neve mellett lévő körben két 
egymást metsző vonallal. Szavazat érvénytelen, ha:
• egyetlen jelöltre sem vagy
• nyolcnál több jelöltre, továbbá
• ha nem a képviselőjelölt neve mellett lévő körben két egy-

mást metsző vonallal adja le szavazatát.
Azok a jelöltek lesznek képviselők, akik a megválasztható 
képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot kap-
ták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, 
hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül ki sze-
rez mandátumot (sorsolást csak akkor kell tartani, amennyiben 
az utolsó kiosztható mandátumra van kettő vagy több egyenlő 
szavazatot elért jelölt).
A polgármester- és a képviselő-választás eredményét a sza-
vazóköri jegyzőkönyvek alapján a Helyi Választási Bizottság 
állapítja meg.

Az önkormányzati választáshoz benyújtható kérelmek:
Amennyiben mozgásában egészségi állapota vagy fogyaté-
kossága, illetve fogvatartása miatt gátolt és nem tud elmenni 
a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. Mozgóurna iránti 
kérelmét a helyi választási irodánál az alábbi módon és hatá-
ridőig nyújthatja be:

a) levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus 
úton legkésőbb 2019. október 9-én (szerda) 16:00 óráig,
b) személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus 
úton legkésőbb 2019. október 11-én (péntek) 16:00 óráig, vagy
c) 2019. október 11. (péntek) 16:00 órát követően elektronikus 
azonosítással elektronikus úton legkésőbb 2019. október 13-án 
(vasárnap) 12:00 óráig.
Mozgóurna iránt kérelmet lehet továbbá benyújtani a szavazás 
napján az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz 2019. októ-
ber 13-án (vasárnap) legkésőbb 12:00 óráig.

Átjelentkezésre irányuló kérelmet az a választópolgár nyújt-
hat be, aki a választás kitűzését megelőző harmincadik napon 
(2019. június 26.) és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbí-
rálásakor ugyanazon tartózkodási hellyel rendelkezett és tar-
tózkodási helyének érvényessége legalább a választás napjáig 
(2019. október 13.) tart. A kérelemnek legkésőbb 2019. októ-
ber 9-én (szerda) 16:00 óráig kell megérkeznie a helyi válasz-
tási irodához. Átjelentkezés esetén a választópolgár a tartózko-
dási helye szerinti jelöltekre szavazhat.

A kérelmek elektronikus úton történő benyújtásra  
a www.valasztas.hu oldalon van lehetősége, a „Választópolgá-
roknak” menüpont alatt.

Választási kampány:
A kampányidőszak augusztus 24-től október 13-án 19:00 óráig 
tart.
Kampánytevékenységnek minősül:
• kampányeszközök kampányidőszakban történő felhaszná-

lása, és
• kampányidőszakban folytatott minden egyéb tevékenység, 

amelynek célja a választói akarat befolyásolása, vagy ennek 
megkísérlése.

A választási törvény szerint kampányeszköz minden olyan esz-
köz, amely alkalmas a választói akarat befolyásolására, vagy 
annak megkísérlésére, ilyenek például: plakát, jelölő szervezet 
vagy jelölt által történő közvetlen megkeresés, politikai rek-
lám, politikai hirdetés és választási gyűlés.

Nem folytatható kampánytevékenység a szavazás napján (ok-
tóber 13-án)
a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magá-
ban foglaló épületben,
b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazó-
helyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 mé-
teres távolságon belül közterületen,
c) a b) pontban meghatározott területen kívül az e területen 
belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befolyá-
solására alkalmas módon. (pl. a 150 méteres távolságon kívül 
elhelyezett berendezés vagy jármű a választói akarat befolyá-
solására alkalmas tartalmat sugároz vagy vetít).

Választási gyűlést augusztus 24. és október 12. között lehet 
tartani, magánterületen és közterületen egyaránt. A szavazás 
napján választási gyűlés nem tartható. 
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A közterületre szervezett nyilvános gyűlésre a gyülekezési tör-
vény szabályait kell alkalmazni, így többek között megtartását 
megelőzően a gyűlést legalább 48 órával az illetékes rendőr-
kapitányságnak be kell jelenteni. Közterületnek nem minősülő 
helyszínen csak az ingatlan tulajdonosának és használójának 
hozzájárulásával szervezhető gyűlés.

Az önkormányzati költségvetési szervek a választási gyű-
lés megtartására a jelöltek, jelölő szervezetek részére azonos 
feltételekkel bocsáthatnak rendelkezésre helyiséget és egyéb 
szükséges berendezést.
Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló 
épületben választási kampánytevékenységet folytatni, válasz-
tási gyűlést tartani tilos. Nevelési-oktatási intézmény helyisé-
geiben, területén az alatt az idő alatt, amíg az óvoda, iskola 
ellátja a gyermekek, tanulók felügyeletét, párt vagy párthoz 
kötődő szervezettel kapcsolatba hozható politikai célú tevé-
kenység nem folytatható.

Plakátnak minősül mérettől és hordozóanyagtól függetlenül 
minden olyan információhordozó, amely statikus információ-
kat hordoz, így plakát a választási falragasz, a felirat, a szóró-
lap, a vetített kép és az embléma. 
A kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek külön 
engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton 
a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét 
fel kell tüntetni.

Plakátot elhelyezni
a) magántulajdonban álló dolgon kizárólag a tulajdonos vagy 
a bérlő,
b) állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő dolgon a va-
gyonkezelői jog gyakorlójának előzetes, írásbeli hozzájárulá-
sával lehet.

Plakátot tilos elhelyezni védett műemléki értéken, védett örök-
ségi elemen, az építészeti örökség védett elemén, védett termé-
szeti területen és értéken, továbbá állami vagy önkormányzati 
hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül.

A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy 
jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható 
legyen. A plakátot az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében 
elhelyezték, november 12-ig köteles eltávolítani, vagy ennek 
elmaradása esetén az eltávolítás költségét viselni.

Felhívom a figyelmet, hogy a közterületen a szavazás napját 
megelőző napokon jogszerűen elhelyezett plakátokat nem kell 
leszedni a szavazás napján kampánytilalom alá eső területeken 
(150 méteres határ).

Az önkormányzati választáson működő választási szervek 
és elérhetőségeik:

Az önkormányzati választáson működő Helyi Választási  
Bizottság feladata a választások tisztaságának, törvényessé-
gének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése, szükség esetén  
a választások törvényes rendjének a helyreállítása és a válasz-
tási eredmény megállapítása.
A választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és  
a választási eljárás alapelveinek megsértésére hivatkozással  
a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, je-
lölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi 
személy, jogi személyiség nélküli szervezet kifogást nyújthat 
be a Helyi Választási Bizottsághoz.

Az Őrbottyáni Helyi Választási Bizottság címe,  
elérhetőségei:

Őrbottyáni Polgármesteri Hivatal, 2162 Őrbottyán Fő út 99.
Tel.: 28/360-044 Fax: 28/360-228
E-mail: orbottyan@orbottyan.hu

Az Őrbottyáni Helyi Választási Bizottság választott tagjai:

Németh Gábor elnök
Debreceni Gáborné Duhaj Ilona elnökhelyettes 
Dr. Ipacs Anikó bizottsági tag

Az Őrbottyáni Helyi Választási Iroda címe, elérhetőségei:

Őrbottyáni Polgármesteri Hivatal, 2162 Őrbottyán Fő út 99.
Tel.: 28/360-044 Fax: 28/360-228
E-mail: jegyzo@orbottyan.hu

Az Őrbottyáni Helyi Választási Iroda vezetője:
Gállné Mezősi Szilvia jegyző

A választással kapcsolatos információkat, a Helyi Választási 
Bizottság és a Helyi Választási Iroda döntéseit, tájékoztatóit  
a www.orbottyan.hu oldalon a „Választások 2019” menüpont, 
„Önkormányzati választás” pontban folyamatosan közzé-
tesszük, továbbá információkat találnak a www.valasztas.hu 
oldalon is. 

Gállné Mezősi Szilvia
 jegyző, HVI-vezető
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Polgármesterjelöltek:

1. Kmetty Károly

2. Szabó István Ferenc

Képviselőjelöltek:

1. Lévai Dávid

2. Varga Gáborné

3. Kiss László István

4. Cserepka András

5. Pittlik Béla

6. Tóth Péter

7. Balázs Dániel

8. Elischer Imre László

9. Dr. Gedeon Csaba

10. Tóthné Frankó Erzsébet

11. Csernákné Szoboszlai Szilvia

12. Könyvesi Csaba

13. Diamantné Bodák Ildikó

14. Benedek Éva

15. Kajtorné Ladjánszki Terézia

16. Lehoczky István

17. Kollár Sándor

18. Marcsó Ferenc

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13. napjára kitűzött választásán bejelentett jelöltek szavazó-
lapi sorrendjének sorsolásáról szóló 25/2019. (IX. 09.) HVB határozat 1. és 2. melléklete szerint a megjelenési sorrendek:

Megjelenik: Őrbottyánban, 3000 példányban

Hirdetésfelvétel: 06 30/776-4882 hirdetes@arteries.hu | Lapzárta: tárgyhót megelőző 23-a. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beér-
kezett cikkeket és leveleket rövidített vagy szerkesztett formában közölje. A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség semmilyen felelősséget nem vállal. 
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Nyomdai munkák: Pauker Nyomdaipari Zrt. | Terjesztés: Őrbottyán Város ÖnkormányzataIm
pr

es
sz

um

Az Őrbottyáni Hírmondó szerkesztősége tájékoztatja a Tisztelt  
Olvasókat, hogy a Választási Különszámban megjelenő, polgármester- és 

képviselőjelöltek bemutatkozási szövegeit korrektúra nélkül  
közöljük. 

Figyelmesen olvassa el, 
legfeljebb hány szavazatot adhat le.

Szavazata érvénytelen, 
ha a megengedettnél több szavazatot ad le.

Az Őrbottyáni Hírmondó kö-
vetkező lapszáma 

november elején jelenik meg.



HIRDETMÉNY 
 

A KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK KITŰZTE  
A HELYI ÖNKORMÁNYZATI 

KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK 
ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSÁT. 

 
 

A szavazás napja: 
 

2019. OKTÓBER 13. 
 

A szavazás  
6:00 órától 19:00 óráig tart. 

 
 

Névjegyzék 

A névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről, 
valamint a szavazás helyéről és idejéről értesítőt kapnak. 

 

A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatal) tekinthető meg. 
 
 

Ajánlás 
A választójoggal rendelkező választópolgár 2019. szeptember 9-ig jelöltet ajánlhat. 

 

Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat. 
 
 

Szavazás 

A választópolgár személyesen, az értesítőn feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat. 
 

A mozgásában korlátozott választópolgár mozgóurnát kérhet. 
 

Az a választópolgár, aki 2019. június 26-ig tartózkodási helyet létesített, 
és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart,  
2019. október 9-ig átjelentkezhet, és a tartózkodási helyén szavazhat. 

 
 
 

Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához, 
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt. 

 
 
 

Nemzeti Választási Iroda 


